



ВЕСТНИК ПРОФКОМА



ПОДРОБНУЮ
ИНФОРМАЦИЮ, А
ТАКЖЕ ФАКТЫ,
СОБЫТИЯ,
КОММЕНТАРИИ
ИЩИТЕ НА
PROFVIA.RU

С ДНЁМ МЕТАЛЛУРГА!

В честь Дня металлурга 19 июля во Дворце Культуры им. Чкалова прошло чествование лучших работников предприятия. Совместным постановлением администрации и профсоюзного комитета предприятия от 3 июля 2019 года пятерым работникам АО «АМР» было присвоено почётное звание «Ветеран труда завода» и премированы денежной премией из фонда оплаты труда в сумме 10000 рублей каждого за добросовестный труд, высокий профессионализм и мастерство, большой личный вклад в развитие производства и в связи с профессиональным праздником Днём металлурга.



Это **Хапёрский Иван Петрович** – слесарь-сантехник цеха по производству посуды, **Карпов Владимир Иванович** – оператор линии по обработке цветных металлов плавильно-литейного цеха, **Фокина Галина Петровна** – нагреватель цветных металлов прокатного цеха, **Солошенко Александр Акимович** – кузнец на молотах и прессах прессового цеха, **Герасимов Анатолий Тимофеевич** – ведущий инженер-технолог производственной службы. Заместитель министра промышленности и энергетики Ростовской области А.А. Атаманцев выразил благодарность за труд всем металлургам и вручил награды лучшим работникам АО «АМР». Ведомственного знака отличия в труде Министерства промышленности и торговли РФ с присвоением звания «Почётный металлург» удостоен слесарь-ремонтник плавильно-литейного цеха **С.А.Божко**, Почётной грамотой Министерства промышленности и торговли РФ отмечены: плавильщик плавильно-литейного цеха **Александр Фёдорович Усачёв**, прокатчик горячего металла прокатного цеха **Сергей Борисович Усачёв**, электромонтёр по ремонту и обслуживанию оборудования цеха по ремонту оборудования **Александр Анатольевич Донченков**, генеральный директор АО «АМР» **Сергей Владимирович Краснощёров**.



Благодарственным письмом Губернатора Ростовской области награждены прокатчик горячего металла прокатного цеха **Юрий Владимирович Полтавец** и контрольный мастер отдела качества **Гирькина Ольга Петровна**.

Ещё пять работников завода награждены Благодарственными письмами Министерства промышленности и энергетики Ростовской области.

Затем от имени главы администрации Белокалитвинского района О.А.Мельниковой поздравил участников праздника и всех металлургов заместитель главы администрации Белокалитвинского района Д.Ю. Устименко и вручил Почётные грамоты шести работникам АО «АМР».

Поздравил металлургов и поблагодарил представителей славной профессии и заместителя главы Белокалитвинского городского поселения П.В. Кугатов. Затем он вручил заводчанам Почётные грамоты и Благодарственные письма главы Белокалитвинского городского поселения. В завершение торжественной части председатель профкома И.В. Леонова и генеральный директор С.В. Краснощёров поздравили работников АО «АМР» с присвоением почётного звания «Ветеран труда завода» и всех заводчан, получивших заслуженные награды.

На заседании Исполкома ФНПР

На очередном заседании Исполкома ФНПР в Москве, во Дворце труда профсоюзов, прошедшем 10 июля 2019 года под председательством Михаила Шмакова, были рассмотрены вопросы: «Об итогах коллективно-договорной кампании 2018 года и задачах на предстоящий период», «Об итогах первомайской акции профсоюзов в 2019 году и подготовке к акции профсоюзов 7 октября 2019 года в рамках Всемирного дня действий «За достойный труд!», «Об участии в V Всероссийской спартакиаде среди трудящихся», ряд других.

С докладом об итогах коллективно-договорной кампании выступил секретарь ФНПР – руководитель Департамента социально-трудовых отношений и социального партнерства Олег Соколов. Он отметил, «что работа членских организаций по сохранению гарантий в сфере труда соответствовала рекомендациям ФНПР и обязательствам Генерального соглашения между общероссийскими объединениями профсоюзов, общероссийскими объединениями работодателей и Правительством РФ на 2018-2020 годы». В предстоящей коллективно-договорной кампании Исполком ФНПР предложил членским организациям ФНПР основываться на целях и задачах Программы ФНПР «За справедливую экономику» и стандартах достойного труда. В принятом постановлении говорится о необходимости добиваться включения в соглашения и коллективного договора комплекса пунктов, содействующих росту реальных доходов граждан, а также уровня пенсионного обеспечения выше уровня инфляции, снижения в два раза уровня бедности, определенных Указом Президента Российской Федерации о национальных целях и стратегических задачах развития страны на период до 2024 года.

Признано целесообразным поддержать призыв Международной Конфедерации Профсоюзов о проведении 7 октября текущего года Всемирного дня действий «За достойный труд!». Признано целесообразным возродить практику участия руководителей общероссийских профсоюзов в проведении массовых акций профсоюзов непосредственно в регионах страны.

На заседании рассмотрен ряд других вопросов. Департамент общественных связей аппарата ФНПР

НОВОСТИ ПРОФКОМА

В июле 2019 года состоялось три заседания профкома и одно заседание президиума профкома. В ходе заседаний члены профкома рассмотрели обстоятельства и причины двух несчастных случаев на производстве, которые произошли в июле: 19 июля 2019 года со штамповщиком цеха по производству посуды Войновым Алексеем Петровичем, и 25 июля 2019 года с грузчиком цеха железнодорожного транспорта и отгрузки продукции Калабуховым Андреем Васильевичем. Изучив обстоятельства каждого несчастного случая, члены профкома установили степень вины пострадавших в размерах 5% и 0% соответственно.

Члены профкома утвердили все поданные от цехов заявки на санаторно-курортное лечение во 2 полугодии 2019 года и приняли решение выделять материальную помощь членам профсоюза на приобретение путевок из расчёта 1100 рублей в сутки.

Одному члену профсоюза в июле была оказана материальная помощь в размере 8 800 рублей на санаторно-курортное лечение согласно «Положению о порядке оказания материальной помощи членам профсоюза ППОО АО «АМР» на лечение в санаториях РФ».

Согласно «Положению об оказании материальной помощи членам профсоюза» на основании личных заявлений работников была оказана материальная помощь 14 членам профсоюза на общую сумму 73 000 рублей.

Была оказана материальная помощь в связи с рождением ребёнка 5 членам профсоюза на общую сумму 10 000 рублей. Счастливыми родителями стали работники из цеха по производству посуды, ЦРО, цеха ЖДТиОП, бухгалтерии.

39 родителям первоклассников-членам профсоюза оказана материальная помощь согласно Коллективному договору АО «АМР» на 2019 год на приобретение канцелярских товаров одному из родителей ребёнка, идущего в 1 класс в сумме 78 000 рублей.

5 работников - членов профсоюза из плавильно-литейного и прокатного цехов, ЦЗЛ, ЦРО, заводоуправления, в июле вступили в брак. Им оказана материальная помощь в связи с регистрацией брака согласно Коллективному договору АО «АМР» на 2019 год на сумму 10000 рублей.

Профком также рассмотрел вопрос об участии в смотре-конкурсе первичных профсоюзных организаций на лучшую правозащитную работу в ЮТПОО ПРОФАВИА, который проводится в этом году в честь 85-летия ПРОФАВИА с целью повысить эффективность деятельности ППОО по представительству и защите социально-трудовых прав членов Профсоюза, повышения

авторитета Профсоюза среди работников. Члены профкома приняли решение об участии в смотре-конкурсе и поручили председателю профсоюзной организации Леоновой И.В. подготовить необходимые документы согласно Положению о проведении смотра-конкурса и направить в ЮТПОО в срок до 01.08.19.

В июле в Профсоюз вступили 12 человек.
Профком ППОО АО «АМР»

Совет ФПРО

18 июля 2019 года проведено заседание постоянной комиссии Совета Федерации Профсоюзов Ростовской области по защите экономических прав трудящихся, социальным гарантиям, защите прав профсоюзов и нормотворческой деятельности, охране труда и защите от экологической опасности. Вел заседание председатель комиссии, заместитель председателя ФПРО Е.А. Юрин. Информацию об уровне заработной платы в организациях Ростовской области, полученную от членских организаций до членов комиссии довела заместитель заведующего отделом социально-трудовых отношений ФПРО Е. Ю. Кравченко

На примере конкретных организаций Е.Ю. Кравченко показала, что за относительно благополучными цифрами средней заработной платы во многих организациях минимальные тарифные ставки и оклады существенно отличаются от установленного законодательством МРОТ 11280 рублей. В случае простоев в организации, по причинам, независимым от работодателя, величина выплат работникам составит две третьих от тарифной ставки или оклада. Это касается организаций бюджетного и внебюджетного сектора экономики, муниципальных предприятий. В мае прошёл X съезд ФНПР, на котором была принята Программа ФНПР «За справедливую экономику!». Одной из 13 Резолюций, принятых съездом, является резолюция «Каждому работнику – достойную заработную плату!», в которой перечислены требования:

-установления минимального размера оплаты труда на уровне величины минимального потребительского бюджета;

-установления минимальных окладов (должностных окладов), тарифных ставок не ниже минимального размера оплаты труда.

Решением комиссии рекомендовано вынести вопрос о заработной плате работников в Ростовской области на заседание Совета ФПРО, а также рассматривать вопрос об уровне заработной платы в организациях Ростовской области ежеквартально на заседаниях постоянной комиссии Совета ФПРО по защите экономических прав трудящихся, социальным гарантиям, защите прав профсоюзов и нормотворческой деятельности, охране труда и защите от экологической опасности.

Заведующий отделом социально-трудовых отношений С.Н. Нехорошков сообщил членам комиссии о работе над проектом Ростовского областного трехстороннего (регионального) Соглашения между правительством Ростовской области, Союзом Организаций Профсоюзов «Федерация Профсоюзов Ростовской Области» и Союзом работодателей Ростовской области на 2020-2022 годы.

Работа над документом продолжается четвертый месяц. За это время стороны пришли к согласию по ряду положений проекта соглашения. Приоритетные направления экономической политики в нашей области, в соответствии с документом, основаны на реализации Указа Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О

национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года» и «Стратегии социально-экономического развития Ростовской области на период до 2030 года», утвержденной постановлением Правительства Ростовской области от 26.12.2018 № 864.

В проекте Соглашения на 2020-2022 годы цифровые показатели, отражающие региональные социально-экономические индикаторы уровня жизни населения Ростовской области приведены в разделах Соглашения. В действующем Соглашении региональные стандарты достойного труда, уровня жизни трудоспособного населения – всего 28 показателей приведены в приложении № 1. В нем нет в отличие от действующего документа и рекомендаций по заключению коллективных договоров и соглашений.

В проекте Соглашения вопросы регулирования минимальной заработной платы возложены на работодателей внебюджетной сферы, хотя должны быть на контроле всех сторон социального партнерства. Положение проекта Соглашения 2.4.3. работодатели устанавливают работникам организаций внебюджетного сектора экономики, индивидуальных предпринимателей, полностью отработавшим норму рабочего времени и исполнившим трудовые обязанности (нормы труда) минимальную заработную плату в размере не ниже 1,2 минимального размера оплаты труда, установленного в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Е.А. Юрин отметил, что на дату проведения комиссии на запрос ФПРО поступили предложения только от трех членских организаций ФПРО в текст проекта Соглашения. Без предложений и поддержки отраслевых профсоюзных организаций членам рабочей группы по подготовке проекта Соглашения от профсоюзов трудно обосновать позицию нашей стороны по ключевым вопросам.

На официальном сайте Правительства Ростовской области, на сайте Союза работодателей и на сайте ФПРО на общественную экспертизу вынесен текст проекта Соглашения.

Решением комиссии рекомендовано: Направить членским профсоюзным организациям письмо с предложением принять активное участие в общественной экспертизе проекта областного трехстороннего (регионального) Соглашения между Правительством Ростовской области, Союзом Организаций Профсоюзов «Федерация Профсоюзов Ростовской Области» и Союзом работодателей Ростовской области на 2020–2022 годы. Провести очередное заседание постоянной комиссии Совета ФПРО по защите экономических прав трудящихся, социальным гарантиям, защите прав профсоюзов и нормотворческой деятельности, охране труда и защите от экологической опасности по данному вопросу 29.07.2019.

Сергей Нехорошков, заведующий отделом социально-трудовых отношений Федерации профсоюзов Ростовской области

С 1 августа работающим пенсионерам повысят пенсии

Прибавка к пенсии для работающих пенсионеров с 1 августа 2019 года составит 244 рубля, Согласно пенсионной формуле, увеличение пенсии рассчитывается в баллах, а стоимость одного балла ежегодно определяет правительство. По результатам 2018 года пенсионерам решили прибавить максимум по 3 балла, стоимость которого в 2019 году составляет 87,42 рубля.

Работающим пенсионерам пенсии не индексируют с 2016 года.



Председатель Федерации независимых профсоюзов России (ФНПР) Михаил Шмаков [назвал](#) повышение пенсионного возраста самым тяжелым решением правительства с точки зрения социальных последствий и призвал вернуться к вопросам индексации пенсий работающим пенсионерам.

– Мы считаем необходимым вернуться к вопросам индексации пенсий и снятия ограничений при формировании пенсионных прав для работающих пенсионеров. А также готовы требовать отмены этих дискриминационных решений, в результате которых рынок лишился миллионов рабочих рук, а социальный бюджет — миллиардов рублей, – заявил он, выступая на X Съезде ФНПР в мае 2019 года.

С ДНЁМ РОЖДЕНИЯ!

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

[Герасимова Анатолия Тимофеевича](#) – члена профсоюзного комитета - **3 августа**

[Иванова Александра Васильевича](#) – **8 августа** председателя цехового комитета теплотехнического цеха, члена профсоюзного комитета

[Емельянову Елену Викторовну](#) – **11 августа** председателя цехового комитета прессового производства, члена профсоюзного комитета

[Братухину Татьяну Александровну](#) – физорга службы по качеству- **22 августа**

[Маргесь Александра Ивановича](#) – члена профсоюзного комитета- **29 августа**

**Чего коллегам пожелать?!
Авралов никогда не знать,
Все по работе успевать,
Вовек уныния не знать.
Чтобы завод к себе манил,
И никогда не подводил
Ваш сильный творческий запал,
Чтоб мир улыбкою встречал!**

